
Результаты анкетирования педагогических работников 

об удовлетворенности условиями и организацией  

образовательной деятельности в рамках реализации  

образовательной программы  

09.02.01 Компьютерные системы и комплексы 

 

1. Являетесь ли Вы штатным сотрудников? 

Да 100% 

Нет 0% 

Внутренний совместитель 0% 

Внешний совместитель 0% 

 

2. Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю преподаваемых 

дисциплин? 

Да 69,6% 

Нет 13,0% 

Работаю в данное время 17,4% 

Было давно 0% 

 

3. Удовлетворены ли вы качеством учебно-методического обеспечения 

образовательной программы? 

Полностью удовлетворен(а) 39,1% 

Удовлетворен(а) в большей степени 43,5% 

Удовлетворен(а) не в полной мере 17,4% 

Не удовлетворен(а) 0% 

 

4. Удовлетворены ли вы предоставляемыми в ОО возможностями для 

прохождения курсов повышения квалификации, обучающих семинаров, 

стажировок? 

Полностью удовлетворен(а) 56,5% 

Удовлетворен(а) в большей степени 43,5% 

Удовлетворен(а) не в полной мере 0% 

Не удовлетворен(а) 0% 

 

5. Удовлетворены ли Вы доступностью информации, касающейся 

организации учебного процесса? 

Полностью удовлетворен(а) 69,6% 

Удовлетворен(а) в большей степени 30,4% 

Удовлетворен(а) не в полной мере 0% 

Не удовлетворен(а) 0% 

 



6. Удовлетворены ли Вы доступностью информации, касающейся проведения 

внеучебных мероприятий? 

Полностью удовлетворен(а) 69,6% 

Удовлетворен(а) в большей степени 26,1% 

Удовлетворен(а) не в полной мере 4,3% 

Не удовлетворен(а) 0% 

 

7. Насколько Вы удовлетворены технической и информационной 

оснащенностью учебного процесса по образовательной программе (наличие 

оборудования для реализации образовательной программы, доступ к АИС и 

др.)? 

В полной мере удовлетворен(а) 60,9% 

Частично удовлетворен(а) 39,1% 

Не удовлетворен(а) 0% 

 

8. Удовлетворены ли Вы условиями организации труда в техникуме и 

оснащенностью своего рабочего места? 

Полностью удовлетворен(а) 26,1% 

Удовлетворен(а) в большей степени 56,5% 

Удовлетворен(а) не в полной мере 17,3% 

Не удовлетворен(а) 0% 

 

9. Удовлетворены ли Вы качеством учебных кабинетов / лабораторий / 

мастерских? 

Полностью удовлетворен(а) 30,4% 

Удовлетворен(а) в большей степени 52,2% 

Удовлетворен(а) не в полной мере 17,3% 

Не удовлетворен(а) 0% 

 

10. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

Не в полной мере 17,4% 

В большей степени удовлетворяет 60,9% 

Полностью удовлетворяет 21,7% 

Не удовлетворяет 0% 

 

11. Оцените доступность и эффективность взаимодействия с руководством 

техникума по интересующим Вас вопросам 

Всегда доступны, достаточно эффективно решают мои 

проблемы 

50,2% 

Всегда доступны, но проблемы решаются не всегда 34,8% 



Не доступны 0% 

Доступны, но проблемы не решают 0% 

 

12.  Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями в коллективе? 

Да, удовлетворен(а) полностью 69,6% 

Частично удовлетворен(а) 30,4% 

Нет, не удовлетворен(а) 0% 

 

13.  Удовлетворены ли Вы системой охраны и безопасности труда? 

Да, удовлетворен(а) полностью 87,0% 

Частично удовлетворен(а) 13,0% 

Нет, не удовлетворен(а) 0% 

 

14. Удовлетворены ли Вы системой организации питания? 

Да, удовлетворен(а) полностью 82,6% 

Частично удовлетворен(а) 17,4% 

Нет, не удовлетворен(а) 0% 

 

15.  Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

программе в целом 

Отлично 30,4% 

Хорошо 69,5% 

Удовлетворительно 0% 

Неудовлетворительно 0% 

 

 

 

  

 

 

  

 


